Тема уроку: Тригонометричні рівняння, які зводяться до алгебраїчних.
Мета уроку:
Провести логічне узагальнення і систематизацію по вивченню і упорядкуванню навчального матеріалу з  теми„ Найпростіші тригонометричні рівняння”, що  дозволить учням побачити вивчення всієї теми у цілому та підготуватися до розгляду більш складних тригонометричних рівнянь.

Формування навичок, застосування набутих знань до розв’язування вправ.

Ознайомити учнів з  різними шляхами розв’язування  вправ,  навчити встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, робити узагальнення, створювати дослідні проекти, формувати активну творчу особистість; сприяти усвідомленню органічного зв’язку між науковими знаннями та їх практичним використанням;

Розвивати логічне мислення, вміння систематизувати, робити висновки, виховання свідомого навчання. Виховувати інтерес до навчання, дбати про активне сприймання.

Обладнання: комп’ютери, проектор, мультимедійна   дошка
Тип уроку: урок-звіт про створені учнівські проекти

Епіграф до уроку: «Ми ніколи не станемо математиками, навіть знаючи напам’ять усі чужі доведення, якщо наш розум нездатний самостійно розв’язувати, які б то не було проблеми.»   Рене Декарт.
Хід уроку

І Організаційний момент.

ІІ Мотивація навчальної діяльності (3 хв.)
Притча: З давніх часів, з часів Біблії до нас дійшла притча про трьох сіячів (число 3 символічне своєю триєдиністю – повітря, вода, земля; Бог -отець,Бог-син, Бог –дух святий) Один посіяв зерно при дорозі, інший на камені, а третій вкинув його у родючий грунт. Пройшов час. Зерно при дорозі виросло, але його зламали не достиглим; на камені проросло, але було дуже дрібненьке; на родючому грунті дало гарний врожай.

Отже, ваші знання будуть тоді міцними, коли ви захочете їх взять. 

Ви є отим родючим грунтом.

У даний час ви вивчаєте один з розділів математики „ Тригонометрія”, вивчення якого вимагає величезного напруження для осмислення, запам’ятовування  і своєчасного відтворення  ( значна кількість формул).

Цей матеріал виробляє наполегливість,  формує пам’ять  і ось удосконаленню її допоможе розв’язування тригонометричних рівнянь.
Таким чином на уроці ми маємо систематизувати вже вивчене на попередніх уроках і ознайомитися  з дещо новими міркуваннями, що є важливими при розв’язуванні тригонометричних рівнянь.

ІІІ Актуалізація опорних знань (5 хв.)
Експресс – опитування за основними поняттями теми.
Завдання на встановлення відповідності ( з використанням комп’ютера)

ІV Презентація учнівських проектів (22 хв.)
Довгий  час тригонометрія розвивалась як частина геометрії, тобто факти, які ми тепер формулюємо в термінах тригонометричних функцій формулювали та доводили за допомогою геометричних понять і тверджень. Мабуть, найбільші стимули для розвитку тригонометрії виникали у зв’язку з розв’язуванням задач астрономії, що становило великий практичний інтерес (наприклад, для визначення місцезнаходження, передбачення затемнень тощо). Таким чином 
Ключове питання: Для чого потрібно вміти розв’язувати тригонометричні рівняння?
Проблемне питання: Які методи та прийоми потрібно знати для розв’язування тригонометричних рівнянь?

Навчальні питання: Що таке найпростіше тригонометричне рівняння?

Які методи і формули їх розв’язування?

Тригонометричні рівняння, які зводяться до квадратних. Способи розв’язування?

Які рівняння називаються однорідними першого та другого степеня? Методи їх розв’язування?

Для реалізації проекта діти розділилися на 3 групи

1 група (доповідь у вигляді презентації)
Мета роботи: вивчити розв’язання простіших тригонометричних рівнянь з різними аргументами.

Задачі дослідження: повторити основні формули розв’язання простіших тригонометричних рівнянь; зібрати та проаналізувати приклади розв’язання простіших тригонометричних рівнянь з аргументами у вигляді суми або добутків виразів, які містять х
 Группа 2 (доповідь у вигляді публікації)
Мета роботи: провести дослідження по розв’язуванню тригонометричних рівнянь введенням нової змінної.
Задачі дослідження: зібрати та проаналізувати приклади розв’язування тригонометричних рівнянь введенням нової змінної; дослідити розв’язування тригонометричних рівнянь з параметром. 
 Группа 3 (доповідь у вигляді блогу)
Мета роботи: провести дослідження по  розв’язанню однорідних рівнянь.
Задачі дослідження: з’ясувати особливості однорідних тригонометричних рівнянь першого та другого степенів; зібрати та проаналізувати приклади розв’язування однорідних тригонометричних рівнянь.
V Тестові завдання (10 хв.)
Учні виконують тестові завдання різних типів на комп’ютері, з миттєвою оцінкою.

VI Оцінювання (2 хв.)
 Протягом всього уроку учні заповнюють оціночну форму

VII Рефлексія. Підсумок уроку. (2 хв.)
Повернемося до поставленої мети. Отже, чи досягли ми очікуваних результатів?

“Коло вільних думок” ( інтерактивна вправа )

− Які враження справив на вас цей урок?
− Про що нове ви дізналися на ньому?
− Чи сприяла робота на уроці розвитку ваших математичних здібностей, критичного мислення, ваших компетенцій?
− Чи мав виховне значення цей урок для вас?
VIII Домашнє завдання. (1 хв.)
Повторити п.30-35 Виконати домашнюю контрольну роботу ( текст на блозі, за адресою  lyudmila1112.blogspot.com )

До конспекту уроку додається портфоліо проекту.
http://yadi.sk/d/bdIuKzBFK9AQC
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